#### DYLBENT S. A

#### NOTAS EXPLICATIVAS NIFF PARA LAS PYMES

#### INFORME GENERAL DE LA COMPAÑÍA.

NOMBRE : DYLBENJ S. A

RUC: 0992814705001

REPRESENTANTE LEGAL: SRA-DORA GUERRERO ROBALJNO

DJRECCJON : CDLA SJMON BOLJVAR MAZ 5 V #99

TELEFONO; 025065200- CELULAR # 0959866946

MONEDA FUNCJONAL : DÓLAR

ESTADOS FINANCIEROS PRESENTADOS AL AÑO 2015

## DYLBENJ S.A.

# NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS ESTADO DE SITUACION FINANCIERA PERIODO: ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015 ACTIVOS

NOTA 1.-

10101.- DISPONIBILIDAD

Es la cuenta que controla y registra la disponibilidad de los ingresos y los diferentes pagos de la compañía DYLBENJ S. A, y cuyo valores están registrados en la cuenta caja. Ya que por ser una compañía de reciente creación no registra una cuenta de bancos registrada.

**CUENTA CAJA** 

3.621.63

### DYLBENJ S.A.

# NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS ESTADO DE SITUACION FINANCIERA PERIODO: ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015 PASIVOS

#### NOTA. 2

#### OTRAS OBLIGACIONES CORREINTES:

Son valores que se registran en esta cuenta las obligaciones con el Servicio de Rentas Internas, con el con el MRL, lo que es pago de utilidades

Participación trabajadores 15 % 128.66 Impuesto a la Renta a pagar 115.57

## DYLBENJ S. A

# NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS ESTADO DE SITUACION FINANCIERA PERIODO: ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015

NOTA. 3

PATRIMONIO NETO

301.

En esta nota debemos indicar que estos valores corresponden al capital social autorizado por la superintendencia de Compañía y los resultados de los ejercicios en donde se determina la ganancia neta del ejercicio, después de la participación de utilidades y del impuesto a la renta.

CAPITAL SUSCRITO ASIGNADO	800,00
APORTE PARA FUTURA CAPITALIZACION	1.844.35
UTILIDAD DE AÑOS ANTERIORES	4.00
UTILIDAD DEL EJERCICIO	729.05
SUMAN	3.377,40

### DYLBENJ S. A

# NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS ESTADO DE SITUACION FINANCIERA PERIODO: ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015

La empresa DYLBENJ S. A, ha cumplido y aplicado los requerimientos que la NIFF establece en los Estados Financieros al 31 de diciembre del 2015

DYLBENJ S. A, se dedica a la actividades de alquiler de vehiculos.

Guayaquil, 15 de abril del 2016

Jorge Bateoja Ramirez

Contador General